

ГОДЫ, НЕ ПОДВЛАСТНЫЕ ВРЕМЕНИ

20 августа на заводе имени Воскова отметили 75-летие старшего контрольного мастера ОТК цеха № 22 Алексея Андреевича Чернышева. Шестьдесят один год отдан инструментальному заводу. Четырнадцатилетним парнишкой переступил он через его порог, был участником Октябрьской революции, помогал создавать первый отечественный

инструмент. В период блокады способствовал выпуску оружия для фронта, за что получил благодарность от командующего Ленинградским фронтом.

Свой богатый жизненный и производственный опыт передает он сейчас молодому поколению, воспитывает в нем коммунистическое отношение к труду, прививает любовь к рабочему делу. Своим неиссякаемым

энтузиазмом Алексей Андреевич продолжает увлекать за собой товарищей на новые рубежи пятилетки, личным примером показывает каким должен быть каждый советский человек, коммунист, строитель нового общества.

Сейчас Алексею Андреевичу семьдесят пять. Но он по-прежнему, как и шестьдесят лет назад, вместе со всеми твердо шагает в

ногу со временем, в ритме наших трудовых будней. Именно в этом и видит весь смысл своей жизни ветеран производства и ленинской партии. Потому что труд на благо общества и ради великой цели придает ему силы, делает молодым. И годы становятся не подвластны времени.

А. А. Чернышеву вручен памятный подарок и денежная премия.